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Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo města v působnosti Rady města po projednání 

A )  s ch va lu j e  

1. uzavření Dohody o realizaci přeložky plynovodní přípojky a části odběrného 

plynového zařízení s RWE GasNet, s.r.o., IČ 27295567, u objektu v  

ul. Vojnovičova 395/3, v rámci akce „REKO MS Ústí nad Labem – Vojnovičova 

+ 4“, o provedení přeložky plynovodní přípojky a části odběrného plynového 

zařízení a současně přemístění a vybudování  nového hlavního uzávěru plynu, 

včetně hlavního uzávěru plynu, plynoměru, uzávěru za plynoměr, změny tlakové 

hladiny, v předpokládaném termínu II. čtvrtletí/2017 – III. čtvrtletí/2017 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Důvodová zpráva: 
Předkládaná Dohoda o realizaci přeložky plynovodní přípojky a části odběrného 

plynového zařízení se společností RWE GasNet, s.r.o. (dále jen „RWE“), IČ 27295567, je 

součástí projektové dokumentace na rekonstrukci místní plynovodní sítě v Ústí nad Lavem 

v ulicích Vojnovičova, Školní, Dukelských Hrdinů, Kapitána Nálepky a Sovova. 

Stávající NTL (nízkotlakový) plynovod bude vyměněn za nový STL 

(střednětlakový) plynovod včetně veškerých přípojek. Vzhledem k nařízení Energetického 

zákona je RWE povinné vymístit hlavní uzávěr plynu, plynoměr, a v tomto případě (změna 

tlakové hladiny z NTL a STL) i regulátor na hranici pozemku, respektive  

na veřejně přístupné místo. U dotčeného objektu rodinného domu v ul. Vojnovičova  

395/3 bude v oplocení vybudován typový pilíř, do kterého bude umístěn  hlavní uzávěr 

plynu, plynoměr a regulátor tlaku.  

RWE dále realizuje na vlastní náklady dopojení plynovodního rozvodu až do místa 

stávajícího hlavního uzávěru a provede napojení na vnitřní plynovou instalaci. 

Realizace stavby se uvažuje v období květen – září 2017. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Přílohy: 

1. Dohoda o realizace přeložky plynovodní přípojky a části odběrného 

 

 

 


